

Mit várhatunk az ország természeti kincseitől

Az ország lakossága évek óta feszült figyelemmel kíséri a különböző országokban folyó ásványkutatási munkálatokat. Ezeknek eredményeiről sok ellentmondó hírlátott már napvilágot. Eppen ezért nagy érdeklődésre tarthat számot a Lévi Eszkol pénzügyminiszter, az országfejlesztési költségvetés benyújtásakor tartott beszédének az a része, amely az ásványkutatások eddigi eredményeit összegezti. Ebben akérelésben ez az első hivatalos helyről származó jelentés.

A rézbányászati kitérés

Az ország ásványkincseinek kihasználása aránylag új jelenség. A Máchcávéj Jiszrael nemzeti bányavállalat 1951-ben alakult meg és azóta intenzív módon foglalkozik a Negev déli részén lévő réztartalmú területekkel, a Timná bányák néven ismert földdarabon, amely 25 kilométerre Éjlától északra fekszik. Pontos geológiai kutatást végeztek a területnek azon a részén, amelyen réz előfordulását tátelezték fel. Furásokot hajtottak végre, csatornákat valamint alagutakat ástak és nagy területen lehoradták a föld felső réteget. Az elmúlt évben minőségi és mennyiségi szempontból egyaránt komoly vizsgálat tárgyává tették a területet. Még folytatni kell a kutatásokat, hogy pontos felvilágosításokat kapjunk a helyszínről.

A réz mennyisége szempontjából a kutatás a következő eredményekkel járt:

- 1) A teljes biztonsággal megállapított rézrész mennyisége 100.000 tonna
 - 2) Annak a rézrésznek a mennyisége, amelynek feltételezésére alapos okok vannak, 400.000 tonna.
 - 3) Hozzávetőleges számítás szerint összmennyiség 800-1.200.000 tonna
- Minőségi szempontból a kutatás megállapította, hogy a negevi réz nem marad a világ más részein feltárt réz minősége alatt, tehát az érc másfél-két százalékos réz tartalmat mutat. A réz nemzetközi piaci ára alapján, amely 500-700 dollár között mozog, minden jel amellel szól, hogy a réz kihasználása gazdasági szempontból rentábilis.

Megoldásra vár az a probléma, hogy milyen módszert válasszunk a réznek az ércből való kiválasztására, figyelembe véve a lelőhely földrajzi elszigeteltségét, az ércviz és országút hiányát, valamint a munkások problémáját.

Megkezdik az üzem építését

A legalkalmasabb rézkiválasztási mód felől a döntés néhány hónapon belül megtörténik. Az a célunk, hogy az első fázisban olyan üzemet állítsunk fel, amely évi 4-5000 tonna fémot termel. A második fázisban az első üzem felállítását követően meg tudjuk kétszerezni, vagy talán meg is háromszorozhatjuk ezt a mennyiséget.

Az 1953-54-es költségvetési évben megkezdjük az üzemi felszerelés beavárását és felállítását. Ugyanakkor folytatódni fognak a kutatások az országban fellelhető rézmennyiség pontos megállapítására. Ez a munka mély furásokat és földalatti munkát igényel, mert a geológusok feltevése szerint a legnagyobb és még fel nem tárt rézrész egy hely alatt fekszik, amely délnyugatra zárja be a lelőhelyet. Az ország fejlesztési költségvetéséből ebben az évben egymillió fontot adunk ki erre a célra.

Kétféle vasérc

Az ország vasérc-kincseinek kutatása már két fázison ment keresztül. Először csak arról volt tudomásunk, hogy a negevi Nagy Katlanban alacsony vastartalmu és gyenge minőségű vaselőfordulások vannak. Később, 1952 második felében, jobb minőségű vasércre bukkantak Váádi Dziripiben.

A Nagy Katlanban lefolytatott kutatások befejeződtek és ez szerint 5 és félmillió tonna vasérc, azaz 2-2 és félmillió tonna vas fordul elő. A Váádi Dziripiben a kutatások még 1953-54-ben is folytatódni fognak, a mennyiség és a minőség megállapítása végett. A vasérc kutatásokba eddig 200 ezer fontot fektettek be.

Belföldi és külföldi szakértők egyhangulag azt a véleményüket nyilvánították, hogy az izraeli vas kihasználása rentábilis. Ez Derer svájci professzor véleménye is, akit világtételeknek ismernek ezen a téren és ugyancsak ez mondották Tomson svéd professzor és más szakértők is. Ezeknek a jelentéseknek az alapján elhatároztuk, hogy már 1953-54-ben megrendeljük a vas kifejtésére szükséges felszerelés egy részét és hozzákezdünk a vasüzemek felépítéséhez. Az ország eiddő szerint 200-220 ezer tonna vasat használ fel, ami 25 millió dollárba kerül évente. A fejlesztési terv első fázisában 80 ezer tonna vas kiválasztására alkalmas üzemet akarunk felállítani, amely elegendő a belföldön szükséges épületvas, szerkezetvas és vasanyagok gyártására. Az országfejlesztési költségvetés erre a célra 500 ezer fontot irányozott elő.

A foszfát

Az országban megtalált foszfát-rétegek a Nagy Katlantól délkeletre terülnek el. Ugy látszik, hogy az ország földjében fellelhető foszfátmennyiség igen nagy. A mennyiség tekintetében a szakértők véleménye szerint biztonsággal megállapítható, hogy az országban mintegy 50 millió tonna foszfát van, de ezenkívül legalább még száz ezer tonna tartalék előfordulását tátelezik fel. Minőségi szempontból a foszfátok 24-25 százalékos foszfor tartalmat mutatnak fel és ezért fel kell javítani a minőségét, hogy jöminőségű műtrágyát állíthassunk elő belőle belföldi és exportcélokra egyaránt.

Néhány hónappal ezelőtt befejezték a foszfát minőségi feljavítását szolgáló üzem építését és ebben az évben már jelentős módon fel fogják javítani a műtrágya minőségét. Ez az üzem megnyitja a lehetőséget a foszfátok exportjának számára, bár még korlátozott mértékben, mert még mindig nem jutottak el olyan minőségű foszfátot, amelyet a világpiac megkövetel.

Szuperfoszfát és amoniák

Ebben a szezonban a foszfát társaság 15 ezer tonna nyersanyagot szolgáltat a haifai „Mitrágya és Vegyipari” gyár számára, amelyből harmincezer tonna szuperfoszfátot fog gyártani. Ez a termelés négy száz ezer dollár devizát takarít meg. A terv szerint a jövő évben lényegesen leszűkítjük a termelés devizaszükségleteit azáltal, hogy Törökországból kénsv gyártásához szükséges pirítot fogunk behozni. A jövő évi szuperfoszfát termelés 80 ezer tonna lesz, ami két és negyedmillió dollár megtakarítást jelent.

Ezenkívül a haifai gyár 1954-55-ben meg akarja az amoniák termelését is kezdeni. Az országnak évente

40 ezer tonna amoniákra van szüksége és a haifai gyár már 1954-55-ben 20 ezer tonna termelésére lesz képes, 1955 végére pedig el fogja látni az ország teljes szükségletét. Húsz ezer tonna amoniák termelése 850 ezer dollár megtakarítást jelent, a teljes mennyiség előállításával pedig a jelenlegi árak mellett egy millió 700 ezer dollárt fogunk megtakarítani.

Nagyszabású vegyipari telepek a Negeven

A Holt-tenger környékén feltárható természeti kincsek — foszfátok, gipsz és kősó — nagyméretű kémiai ipar megteremtésére nyújt lehetőséget, nemcsak az ország szükségletei, hanem export számára is. A haifai Mitrágya és Vegyipari gyár igazgatójának, A. Goldberg mérnök segítségével, pontos tervet dolgoztunk ki, amely elterjedés céljából világszerte szakértőket nyújtottunk be, akik ezzel elvileg egyetértettek. Az ország déli részében tervezett kémiai telep a következő termékeket fogja előállítani:

- 1) Magasminőségű koncentrált foszfát, 2) foszfortartalmú sók, 3) koncentrált mitrágya, 4) szénitrát.
- Legfontosabb nyersanyagként számításba jönnek:
- a) Nyersfoszfát b) a Holt-tenger sója, c) a Törökországból importálható pirít, amelyet szénsv gyártására használnak fel.
- Ezeknek az üzemeknek a termékét főleg exportálni fogjuk, miután a belső szükségleteket teljesen fedeztük.

Baj van a disznóval...

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). — Az izraeli sertésnyersítés, amely az ország fennállása óta erősen fellendült, sok gondot okozott nemcsak a vallásos köröknek, hanem a kormánynak is, amely módot keresett a sertésnyersítés korlátozására. Ezért tiltották, hogy katonai táborok, vagy más közintézetek konyháinak ételhulladékait sertésnyersítés céljaira eladják. Sőt törvénytervezet készítették arról, hogy a sertésnyersítést csak az ország bizonyos részeiben engedélyezzék, főleg Názaret környékén.

A jeruzsálemi polgármester dilemmája

A sertésvágási illetékek beszedése zavarba hozta Jeruzsálem vallásos polgármestert, aki nem volt hajlandó a sertés hús állatorvosi vizsgálatért járó illetéket beszedni, viszont a város pénzügyi vezetője nem akart lemondani a sertésvágásból eredő jövedelmekről. Ilyen és hasonló gondokat idézett elő Izraelben a sertés hizlalás, melyet a sertés hizlaldatulajdonosai akartak megoldani, még pedig olyan formában, hogy az izraeli sertéseket külföldi piacon továbbadják és a kapott valutát libavásárlási célokra fogják felhasználni.

Ennek az ipartelepnek a felépítésére 16 és fél-17 millió fontra van szükség, de üzem behelyezésével évi 16,7 millió dollár értékű vegyi anyagot tudunk majd termelni. A belső szükségletek fedezése 2 millió dollárt szabadít fel, a folyó kiadásokra hat millió dollárra lesz szükség, a külföldi devizákban várható haszon tehát ebből a forrásból 13 millió dollárt fog kitenni. Előzetes feltételezések szerint az üzemek 1750 munkást foglalkoztatnak majd.

Dolgozik már a kálisos-üzem

Befejeztük a Holt-tenger kálisos művek szodomal üzemének javítását és megkezdjük a kálisos termelését. Ez időszerint a már meglévő kranolít ásványt dolgozzuk fel, amely a kálisos nyersanyag. Ebből a mennyiségből, amely már évek óta áll az üzem pároló-medencéiben, 50-70 ezer tonna kálisos lehet termelni. Az amerikai Export-Importbank kölcsönéből további felszerelést rendelünk. A meglévő üzem évi 60-70 ezer tonna termelésre alkalmas, de az új gépekkel ezt 140 ezer tonnára emelhetjük. Az üzem igazgatója reméli, hogy a termékeknek ezt a fokát már 1954 első felében elérjük. De 1955-56-ban 180 ezer tonnánál fogják fokozni a termelést. A folyó költségvetési év kertében a vállalat 50 ezer tonna kálisos fog termelni ami egy millió 500 ezer dollár devizajövedelmet jelent. A vállalat idei tervének megvalósítása céljából a költségvetés 2 millió 200 ezer fontot irányozott elő.

Alexander Abramov lett az új szovjet követ

A moszkvai rádió támadása Jersov volt követ ellen

Moszkva (UP). — A moszkvai rádió szerda reggel adásában bejelentette, hogy Alexander N. Abramovot kinevezték Oroszország új izraeli nagykövétévé. Abramov 1946-tól 1948-ig Finnországban képviselte a Kremlt, majd 1949 októberében svédországi nagykövétévé nevezték ki. Később, amikor állásától felmentették, hivatalosan azt hozták fel indokul, hogy Abramov megrendült egészségi állapota miatt kénytelen elhagyni állomáshelyét.

Az új orosz követ a szovjet diplomáciai kar veterán-

Ma este lesz a Beregi Ármín emlékest (ázkára)

A Szochnut szervezési osztálya, a Makkabea, HOH és Bné Herzl együttesen csütörtökön, augusztus hó 6-án este 8 órakor a KKL nagytérben (Tel-Aviv, Shapira utca 11. sz.) Beregi Ármín, a nagy cionista vezér halálának 30-ik napján emlékestet tart. Az emlékművet meggyújtja: dr. Jordán Viktor. Felszólalnak: Dr. Leo Lauterbach, a Szochnut szervezési osztályának vezetője, dr. Frenkel Jenő, Avigdor Haméiri, Bisseliches Moshe, dr. Cvi Zehava. Beregi Ármín műveiből felolvas: Speter-Kahan Éva. — Beregi Oszkár: Ezékiel próféta látomása a csontokról (hangfelvétel). El málé ráchámim: Josséf Ben-Baruch.

jai közé tartozik. A második világháború előtt, a Litvinov féle éraban fontos szerepet töltött be a szovjet diplomáciában. Stockholmól való hazatérése után a külügyminisztériumban kapott beosztást és Gromiko, valamint Malik legszűkebb munkatársai közé tartozott.

Telavivi diplomáciai körökben ilyen magasrangú diplomatának Izraelbe való kinevezését azzal magyarázzák, hogy a Szovjetunió fontos diplomáciai kirendeltséget lát az izraeli követségben. Valószínűnek tartják, hogy néhány nappal Abramov megérkezése után a Szovjetunió és Izrael nagykövetségi rangra fogják emelni követségeiket. Abramov eleinte Tel-Avivban, szállodában fog lakni, de Jeruzsálemba költözik a követséggel, mihelyt a megfelelő épületet rendelkezésére bocsátják. Abramovval együtt 20 tagú diplomáciai személyzet érkezik majd az országba, míg a Jersov vezérése alatt állott követség csak 11 személyből állott.

Pavel Jersov, volt követ sorsa felől bizonytalan hírek érkezik. Amikor Izraelből visszahívták, a külügyminisztérium közeli letöltésének helyettes igazgatójává nevezték ki, két héttel ezelőtt azonban a moszkvai rádió éles támadást intézett ellene. „A telavivi szovjetkövetség volt az oka annak, hogy az izraeli rendőrség csak 16 órával a robbanás után tudta megkezdni a nyomozást és ezalatt a terroristák eltüntették a nyomokat” — mondotta a rádió.

A moszkvai rádió az Abramov kinevezéséről szóló hírt tegnap reggel a fontos hírek között közölte és bejelentette, hogy a diplomáciai kapcsolatok felújítása fontos levélváltás után történt a Szovjetunió és Izrael külügyminiszterei között.

-RÁDIÓ-

6.30: Máj tovu, - 6.35: reggeli torna, 6.45: zenés óra, 7: hírek, 7.15: hanglemek, 12: kávézó zene, 12.50: háziaszony kívánság-műsora, 13.30: hírek, 13.45: ének-számok, - 16: zenei innen-onnan, 16.30: kávézó zene, 17: zenei miniatúrák, 17.30: gyermekdalok, - 17.45: ifjúsági műsor, 18.15: hírek, 19: Csajkovszki hanglemek, (Moszkva kántáta, Ária a Jeanne d'Arc című operából, IV. szimfónia), 20.24: T'nách-részletek (Hib 33.34.), 20.30: hírek, 21: modern zene, 21.15: olasz zeneszerzők hegedűművel. Ásar Beidmann előadásában, 21.45: zenei egyveleg, 22.15: a Kól Jiszráél vonószenekarának hangversenye, vezényel Chánán Schlesinger, közreműködik Jakob Menze (cselló), 22.45: esti zene, 23: hrüsszefoglalás.

Párúzasos műsor: 13.45: angol hírek, 14: francia hírek, - 16: Puccini: Pillangókisasszony c. operájának második felvonása, - 17.30: preklaszikus zene, 18.30: francia hírek, 19.30: júdés műsor, 22.15: angol hírek.

A hadsereg rádiója: 18.35: Klasszikus évtáraságműsor, 19.50: zenei intermezzo, 20.45: Rimszkij-Korsakov Aranykakas c. baletjének ismertetése, - 21.15: tánczene.

HABIMAH MUSORA:

Tel-Aviv, aug. 6., csütörtök
SIRJ EDES HAZAM
Ramat-Gan, aug. 6., csüt.,
Amfiteátrum,
PEER-GYNT

A TEL-AVIVI MOZIH

NETI MÜSORA:
ELŐADÁSOK KEZDETE:
1/4, 1/2, 3/4

ALLENBY: Az elvarázolt kastély
ARGAMAN: Aranylász
ARMON DAVID: Hotel Páncos
CHEN: A Paradise ügy
ESZTER: Holiday in Paris
MIGDALOR: Hotel Páncos
OPHIR: Fantom in Tulipe
ORION: Csi cs
TAMAR: Fancs
SDEROT: Cigánygyűlés

Lebilincselő, romantikus drámával telített film, amelyben egy asszony szívét áldozza szerelméért

JASSY (CIGANYLÁNY)

Természetes színek.
Rendező: SIDNEY BOX
Producer: „THE SEVEN VEIL”
Szereplők: MARGARET LOCKWOOD
PATRICIA ROCK
DENIS PRICE

1953 aug. 8., szombat estétől:
„ARMON“ MOZI, HAIFA (*)

HAIFA ÉS KÖRNYEKE!

ALICE

a közismert modern házasságkövetés most Haifán fogad:
HOTEL EMEK, Nordau u., 5-5 szoba, III. em. (Cháim-u. 4. sarok.) Tel.: 3941.

Naponta 10-12 és 5-9 között.
Látogasson meg bizalommal!

Haifai Kirjotban kétszobás villában emeleti

luxuslakás

3 nagy szoba, hall, 14 m² konyha, több beépített szekrényrel, 5000-ért kiadó 9000-ért eladó.

Sternberg Simon és Fia,
Haifa, Herzl utca 29. sz.
Telefon: 2245, 3715. (*)

LEMONDOTT a Sing-Sing fegyház hóhéra

— mert megfenyegették a Rosenberg-házaspár kivégzése miatt

New-York (UP). — A Sing-Sing fegyház hóhéra, aki a kémkedés miatt elítélt Ro-

-SPORT-

Izraeli műugró
Anglia nemzetközi bajnokai között Jovv Raanan, aki Izrael kiküldöttjeként részt vett Helsinkiben a torony- és műugró olimpiai bajnokságokban, jelenleg Angliában tartózkodik. Egyesülete, a telavivi Brit Makkabi Atid, benevezte a jövő héten műugró túrózt angol nemzetközi műugró bajnoki versenyre, amelyet az angliai Blackpoolban rendeznek meg.

Elkészült végre Budapeston
a Népstadion
Budapestben a régi Lóversenytérén kezdték meg 31 évvel ezelőtt a Népstadion építését. A hatalmas sporttelepet úgy tervezték, hogy egyelőre 70.000 nézőt fogadhat, de a pályát bővíthető, de ez tovább bővíthető lesz 100.000-ig. A sporttelepet rohammunkával, munkaverseny keretében, koreai, majd szálami-műszakban építették, majd nyitására ismétlenül kifizették már terminust, míg végre most sikerült a munkát annyira előbbrevinni, hogy augusztus 20-án „az új kenyér ünnepe” (ahogyan az új terminológia a volt Szt. István napot jelenleg megjelöli) a Népstadiont ünnepélyesen megnyitják. A megnyitó ünnepély látványosságai közül kiemelkedik majd 11.000 tornász együttesen végzett szabadgyakorlata, de lesz atlétikai verseny és különféle labdajáték, bemutatás és mérkőzések. A pályát körüli tervezik a nagyszabású sporttelepet, amelyben a majdani rendezendő olimpiai verseny sportlétesítményei nyerne elhelyezést.

A japán uszók ismét az élvonalba kerültek
A század harmincas éveiben tűntek fel a japán uszók világrekord-sorozatukkal. Tíz éven át alig találtak legyőzőre és az USA legjobbjait sem tudták megelőzni őket. A háború alatt nemcsak a muzsák hallgatták, de a sportolók sem gyakorolhattak és a japán csodaszők erősen visszaestek formájukban. A béke megkötésével ismét nekiláttak nemzeti sportjuk felépítésének és most már olyan erőseknek érzik magukat, hogy az USA válogatott együttest hívták meg Japánba. A legizgalmasabb versenyt az USA olimpiai bajnokai, Ford Konno vívta az új japán úszócsillag Yamada ellen, akitől 1500 méteren realis versenyt szenvedett 15:27,4 perc alatt (2,6 mp-vel jobb idő, mint Konno olimpiai rekordja volt Helsinkiben), viszont 400 méteren 4:37,2 perc alatt — pompás úszással — vereséggel revánsot vett.

senberg-házaspár elleni halálös ítéletet végrehajtotta, tegnap benyújtotta lemondását, mert fenyegető levelet kapott Rosenbergék kivégzése miatt.

Joseph Francell 14 éve volt a Sing-Sing fegyház hóhéra és ezalatt az idő alatt 137 kivégzést hajtott végre. Felmondó levelében azt írta, hogy túlsok fenyegető levelet és túlságosan kis fizetést kapott. Az állam 150 dollárt fizetett neki valahányszor bekapcsolta az áramot a Sing-Sing hírhedt villanyösszekébe.

AKAR INGYEN CYPRUSBA UTAZNI?

Próbálja ki szerencséjét augusztus 12-én a HOH Garden Party-ján, a Rámát-Aviv szállóban.

NEM TARTOZTATTÁK LE AZ ÁRCÁ UTASÁT

— mert a hajó közben francia felségvizekre érkezett

Az izraeli rendőrség a tel-avivi törvények hatálya alá tartozó távirati utasította az Arca hajó kapitányát, hogy tartóztassa le Jákob Puchel, egykori izraeli lakost, aki a hajón Franciaország felé van útban. A végzés kiadására Jichák Avni, telavivi lakos kérte a törvényesítést.

Avni beadványában elmondta, hogy Jákob Puchel július 6-án 500 fontot kért tőle kölcsön lakásvétel céljára és Avni átadta neki az összeget. Július 22-én azonban megtudta, hogy Puchel véglegesen elhagyja az országot és ezért a bíróság intézkedését kérte.

A törvényesíték úgy intézkedett, hogy a hajókapitány vegye őrizetbe Puchelt és csak akkor engedje sza-

Sósavat ivott a nászéjszakán

Szerda hajnalban a tel-avivi Hadasszaba szállítottak egy 20 éves fiatalasszonyt, aki kedden délután tartotta meg esküvőjét. A kórházban megállapították, hogy a fiatalasszony sósavat ivott. Az újdonsült férj elmondta a rendőrségnek, hogy reggel 5 órakor jaja-tásra ébredt fel és megállapította, hogy felesége eszméletlen kívül van. Azonnal kihívta a Mágén Dávid Ádómot és a fiatalasszonyt kórházba szállították. A rendőrség a lakásban egy sósavval teli üveget talált és megállapította, hogy a fiatalasszony ivott belőle, Gyomor-mosás után az asszony állapota javult és elmondta a kezelőorvosnak, hogy szomjas volt és ezért ivott az üvegből. Azt hitte, hogy bor van benne. A rendőrségnek az a feltevése, hogy az asszony öngyilkossági szándékkal nyult a sósavas üveghez.

badon, ha 600 fontot fizet le a kapitány kezéhez, az adóság megfizetése és költségek címén. Ugyanakkor a bíróság 1000 font bankgarancia letételét követelte Avnitől, annak bizonyítására, hogy állításai megfelelnek a valóságnak.

A rendőrség távirati utasítására azonban kiabrándító válasszal érkezett a hajókapitánytól. „Már francia felségvizeken vagyok és így már nem tudom őrizetbe venni Puchelt” — hangzik a hajókapitány távirata. Egyelőre tehát a volt izraeli állampolgárnak szerencséje volt és úgy látszik, hogy Izraelnek Franciaországhoz kell majd fordulnia, a két állam között fennálló kiadatási egyezmény rendelkezése szerint.

KOREA UTAN

Pannunjomban röviddel reggeli 10 óra előtt (ekkorra volt kifizve a fegyverszünet aláírása) az apró, ideges, lötyögő nadrágu és hervadt vállpántu őrszemek még sürögtek-forogtak és sörögtek a bejárat felé vezető utat. A rideg, új fegyverszüneti-épületen, melyet a vörösök sietve és kizárólag e célra tákolnak össze, még érezni a friss fenyőszagot. Kívül még látni a két óriásméretű Picasso-stilusu békegalamb helyét, melyet Mark Clark kívánságára levettek. Belül fullasztó meleg volt. Az UNO-megfigyelők, tudósítók és a résztvevő országokat képviselő tisztek libasorban vonulnak be és elfoglalják helyüket a terem egyik oldalán. Mindenkiről dől a verejték. A kommunista csoport a szemközti oldalon helyezkedik el. UNO és kommunista őrszemek mozdulatlanul állnak a falak mentén. A terem közepén három nagy asztal, egyik az akták részére, a másikon az UNO zászló egy részalványon, a harmadikon az északkoreai lobogó.

Pontosan tíz órakor bevonul a két főszereplő. William K. Harrison altábornagy, az UNO főmegbízottja, nyakendős és kitüntetések nélkül, és asztalhoz ül és az UNO nevében és saját tisztevével fölöljárva nekilát az akták szignálásához. Északkorea keménykötésű kis Nam Il-je a szemközti asztalnál foglal helyet. Nehézsúlyú egyenruhát visel, mellén mandarinnyagyságu arany kitüntetések sora. Patlakokban dől róla a víz. Mindketten 18 okmányt írnak alá (hat angol, hat északkoreai és hat kínai), amelyek szárnyszegédek hoznak és visznek. A közeli ágyudörgés megremegteti az épületet. Magnéziumfény villan és felvevőgépek kattannak a mélységek csendében. A West-Pointban végzett Harrison és Nam Il, az egyenruhás iskolamester felállnak és távoznak. Egyetlen szavuk sincs egymáshoz, nincs kézfogás, még egy fejbiccentés sem.

Nincs tűzijáték

Kinn egy tudósító megkérdezett egy magasrangú angol tisztet, vajjon a Commonwealth hadosztályok megrendezik-e a tradicionális tűzijátékokat. „Nem”, felelte az angol, „nincs mit ünnepelni. Mindkét fél vesztes”.

Igy végződött tehát be — talán ideiglenesen, talán véglegesen — a koreai háború, amelyet 37 hónappal és 2 nappal ezelőtt az északkoreai csapatok támadásával indult meg a 38-as szélességi fokon át. Pokoli harc volt, a kezdetől kezdve dicsőséggel, halálúsával, diadallal és meghiusult reményekkel tell. Az Egyesült Államok háborús veszteségei: 140.000 ember, ebből mintegy 25.000 halott, 102 ezer sebesült és 13.000 eltűnt és hadifogoly — és 22 billió dollár.

A legutóbb átnyújtott hadifogoly listán 3313 amerikai 8186 dél-koreai, 922 brit népközségi és 342 más nemzetiségű katona szerepel. Repatriálás mellett döntő ellenséges hadifoglyokat napi 2500-as csoportokban visznek Északra.

Fáradt és megtört

Syngman Rhee, Korea veterán szabadságharcosa egy kedvően ült szőli kertjének kőpadján. Még mindig a fegyverszünet ellen beszélt, de fáradtan és megtört. Félt, hogy a dél-koreai csapatok nem fognak visszavonulni az ütközet-zónából, de ez nem következett be. Syngman Rhee, akinek ellenállásán csaknem meghalt a fegyverszünet, most így nyilatkozott: „Igye-

kezni fogok, amennyire csak tőlem telik, a fegyverszünetet respektálni.”

A hangulat az utolsó percig bizonytalan és ideges volt. Mark Clark Tokióból Szöulba repült abban a hitben, hogy ő fogja aláírni Pannunjomban a fegyverszüneti szerződést és Észak-korea részéről Kim Il, Kina részéről Peng Teh-huai főparancsnokok lesznek az aláírók. De ehhez a kommu-

nisták elfogadhatatlan feltételeket kötöttek, amennyiben a dél-koreaiak és a haditudósítók kizárását követelték. Így Clark egyedül írta alá az okmányokat a munszani szövetséges bázis bádógtetőjű moztérmeében, pontosan három órával a pannunjomi ceremónia után Kim és Peng valószínűleg pyongyangi rejtékhelyükön szignáltak. Clark mögött összeszorított alkapocsal és feszesen, mint egy evezőrud állott a dél-koreai főparancsnok, Choi Duk Shin. „Boldog vagyok, hogy eljött”, mondta Clark, az aláírás után. „Köszönöm”, válaszolta Choi tábornok.

Ujjongásra nincsen ok

Ekkor, Mark Clark, érezte, hogy tartozik néhány szóval a várakozó riportereknek és fényképezőknek, azt mondta: „Ujjongásra és örvendezésre nincsen ok.”

Az UNO-parancsnokság belső elkészültsége ebben az egyetlen megjegyzésben került a felszínre. A főparancsnokok, mint mindenkori boldogok voltak, hogy a vérontás befejeződött, de teljesítményükre nem voltak büszkéek és a felső parancsra aláírt fegyverszünet nem nyújtott nekik elég tételt. Jól ismerték az érvet, hogy ebben a háborúban megvédték a szabadságot és visszaverték a támadást, de mint egy tudósító táviratozta: „valahogy az az érzésük, hogy egy nap felülősségre fogják vonni őket amiért aláírták ezt a fegyverszünetet. A kimagyarázások és ügizolások, melyek ma elfogadhatók, alkalmasnak tűnnek a fegyverszünetnek és fegyverszünetnek tűnnek egy év múlva.

Tűzet szüntesse!

A legénység részére az utolsó nap volt a leghosszabb. A „Tűzet szüntesse!”

parancsot kilenc nyelven mondta be a bunker rádiója. Sokan hallgatták elégedett mosollyal, amint hadnagyuk és kapitányuk felolvasta nekik Maxwell Taylor, a nyolcadik hadsereg parancsnokának napiparancsát: „Nincsen ok ünnepelésre és féktelen viselkedésre, szemközti az ellenség történelmi áll és mindenre készen kell figyelniünk minden lépését.”

A levegőben a szövetséges repülőgépek búgva indultak az északkoreai célpontok ellen, majd teljes bombarakó-mánnyal visszarendelték őket a támaszpontokra. Több, mint 200 F-86 Sabre lökhajtásos gép szállott fel az utolsó járójáratra, de az ellenfél MIG-15 öreai ügylátszik nem voltak harci kedvben. Az utolsó áldozat egy oroszgyártmányú IL-12-es transzportgép volt, melynek utasai alkalmasint a pannunjomi fegyverszüneti ceremóniáról tértek vissza.

De a fronton, a fegyverszünet aláírása után, még órákig dörögtek az ágyúk. „Tűzet viszonozni, de nem kezdeményezni!” volt az UNO-tűzész parancsa. De az ellenséges tűzészrendű letlenül kitarított az esti 10 óráig záróráig. „Ugy látszik, a szemközti kollégákat nem értesítették le időben”, mondta egy, az utolsó percekben megsebesült tengerészgyalogos.

A telhód úgy függött az égbolton, mint egy részvörös üst. Éjszakai 9.45 perckor az UNO-ágyúk még a viszonzó tűzészregi tűzet is leállították. A zárótűz elhalt, de a löpörög még súlyosan tapasztkedett a mozdulatlan levegőben. Két másodperccel éjjeli tíz óra előtt egy kopasz zászlóaljparancsnok rágyújtott egy nedves szivarra és ezt mondta a kórejegyült legénységnek: „Köszönöm fiúk, hogy ilyen szépen kitarítottatok. Most már minden O. K., csak vigyázzatok, hogy hazafelé menet rá ne lépjétek valami aknára.” Az 1-es tengerészhadosztály kürtöse takarodót fújt. A figyelmeztetések ellenére, a legénység tömegesen jött fel a bunkeréből és kis csoportokba verődve áldogáltak a senkiföldien, mely hirtelen csendessé és veszélytelenné vált.

(Time, augusztus 3.)

Ujabb szakadás az arab táborban

a külügyminisztérium áthelyezése miatt

Transzjordánia elleni Jeruzsálem internacionalizálását minden formában

Washington (STA). — Az izraeli külügyminisztériumnak Jeruzsálemben való áthelyezése újabb szakadáshoz vezetett az arab táborban. A washingtoni arab diplomáták felkeresték Bedell-Smith helyettes külügyminisztert és tiltakoztak a külügyminisztérium áthelyezése ellen. Együttal követelték, hogy hajtsák végre az UNO határozatát Jeruzsálem nemzetközi státuszáról. Az arabok szerint „az izraeli kormány az a lépés, hogy a Jeruzsálem arab része, mint az egész arab Palesztina elleni újabb agresszióknak az előjele.”

Kiderült, hogy az arabok fellépése nem volt olyan egységes, amint ezt nyilatkozott az állította. Transzjordánia nagykövete az utolsó pillanatban közölte, hogy nem csatlakozik a közös tiltakozáshoz. Heichal nagykövet külön látogatást tett a külügyminisztérium közeli osztyályn.

A transzjordán követ látogatása után kijelentette, hogy Transzjordánia ellen minden Jeruzsálem internacionalizálására vonatkozó tervet, Transzjordánia szerint Jeruzsálem szerves része az egész izraeli problémának, amelyet teljes egészében és nem részletekben kell megoldani. Eppen ebből a szemszögből nézve, Transzjordánia úgy találja, hogy Izraelnek nem áll jogában külügyminisztériumát Jeruzsálemben áthelyezni.

Heichal követ azonban a többi arab állam nyilatkozatát is bírálta, amelyben Jeruzsálem internacionalizálását követelik. „Ez sérti Transzjordánia jogait Jeruzsálemben” — mondta a transzjordán követ.

Uj olék! Takarítsák meg a költségeket!

Miért kell behozni külföldről elektromos jégszekrényt? Hiszen megkaphatja itt, szállítási költség, biztosítás, formalitások és vám nélkül. Nem kell aggódnia az esetleges sérülések és károk miatt, mert a jégszekrényt a legtovább utazó üzemképes állapotban kapja meg.

A KORMÁNY AZT IS LEHETŐVÉ TETTE, HOGY KÜLÖNLEGES KEDVEZMÉNYBEN RESZESITSUK AZ ÚJ OLÉKAT!

Csupán 315 dollár és 35 izraeli font ellenében kaphatnak egy



MODELL 1953 DE LUX AMCOR jégszekrényt

amelyet a „Philco International Co., New-York tervrajzai alapján gyártanak és ugyanazokból az anyagokból, amelyek a Philco jégszekrénynek világhírt szerettek.

IME NÉHANY ELŐNY:
7.2 köbláb

Fagyasztófülke (freezer)
a jégszekrény egész szélességében.

Átrakható rekeszek.
Zöld s é gyümölcs számára külön fiókok.

Rekeszekkel ellátott ajtó.

A fenti árban, amely jóval alacsonyabb, mint amennyibe egy importált jégszekrény költségekkel együtt kerül, bennefoglaltatnak az összes vámköltségek, a fényüzési adó, a kezelési költségek és a biztosítási díjak, amelyeket az új oléknak szintén fizetnie kell.

AMCOR Ltd.,

(A „Haargaz” és az „Ampa” alapítása.)

További felvilágosításokat készséggel adunk.
Lépjön még ma érintkezésbe a kizárólagos képvislettel

AMPA Ltd.

TEL-AVIV, PETACH-TIKVA-UT 16. TELEFON: 3228.

-HIREK-

5713 Av hó 25, csütörtök
1933 augusztus 6.

Ros Hásáná üdvözlőlevelet küldött. 4-ig bezárólag vesziünk fel közlésre. — A legkisebb üdvözlőlet megjelenési díja 3 font 700 pruta (rendes ár, mindegy felár nélkül). Küldje be már most Ros Hásáná üdvözlőlevelét.

Előfizetési díj beföldre, egy hónapra IL. 2.100 Ft-ot.
Hafsa, Shapira 13., telefon 2453., POB 4094.
Jeruzsálem, Ben Jehuda 2. szám (Kapu sáta).
Videki országos főmegbízott: Alexander könyvtároló- és lapterjesztő-vállalat, Tel Aviv, Smarjahu Levin-u. 14.

Az államelnök a külügyminisztériumban. Jicchák Ben Cvi államelnök és felesége látogatást tettek a külügyminisztérium új jeruzsálemi irodájában. Az államelnököt és feleségét Mose Sárét külügyminiszter, Ejtan külügyi államtitkár és S. Aroci, a jeruzsálemi Kirja gazdasági igazgatója fogadták. A külügyminiszter irodájában bemutatott a külügyminisztérium ügyosztályainak vezetőit és magasrangú tisztviselőit, közöttük Eljasiv moszkvai követet is. Az elnök meleg szavakkal üdvözölte a külügyminisztériumot és örömet fejezte ki a fővárosba való áthelyezéséről. Mose Sárét örömmel állapította meg, hogy az elnök és irodája és a külügyminisztérium is a fővárosban vannak és ígéretet tett az elnöknek, hogy állandó kapcsolatot fog megteremtetni az elnöki hivatal és a külügyminisztérium között. Az elnök és kísérete ezután meglátogatta a külügyminisztérium irodáit.

Visszatért a chamszin. Az időjárás szerdán újra kedvezőtlenre fordult és úgy a hőmérséklet, mint a levegő nedvességtartalma jelentősen emelkedett. Az időjárás a néhány héttel ezelőtti sok szenvedést okozott chamszinra emlékeztet. A levegő nedvességtartalma elérte a 76 százalékot, ami 6 százalékkal több az átlagnál és a hőmérséklet is az átlagon felülre emelkedett.

Abádi Ervin új rajzos riportsorozata. Rössel Mordecháj, Diekstein Zoltán, Gervai Sándor, HALMI JÓZSEF, Egri Dán, Balla Ernő, Fischer László ragyogó irásai a legújabb HATIK-VABAN. Képek, kerestetések, érdekes hozzászólások. A1930

Hollywoodi karmester érkezett. Franz Wachsmann hollywoodi karmester tegnap Izraelbe érkezett, hogy az Izraeli Filharmonikus Zenekar néhány hangversenyét vezényelje. Wachsmann az Egyesült Államokban főleg néhány nagy filmhez írt zenéjéről vált híressé.

Az ellopott siker címen egy nagy és egy kicsi író családja élményeit olvashatja a "Világvárosi Regények" friss számában. A1938

Szombaton, aug. 8-án este 8.30-kor Jaffán, 5-ös utca 7. sz., a "Konin" étterem kerthelyiségében nagyszabású GARDEN-PARTY rendez a CHUG KADIMA. Művészeti műsor. Elsőrendű tánczenekar. Szigorúan polgári árak. Minden jaffai autóbusszal elérhető A1920

Keresünk a fémiparban gyakorlott mérnököt, vagy technikust, tervezőnek és munkavezetőnek tömegclikk gyártásához. Ajánlatok: Tel-Aviv, POB. 1298. "OTIR" vagy "NITZ" jellegű.

A kommunisták mégis elkobozták a csomagokat

Bíróság elé állítják azokat, akik rokonok nevében vételtek

Berlin (UP). — A csomagháború teljesen megzavarta a keletnémet hatóságokat, amelyek nap-nap után változtatják taktikájukat és kapkodó intézkedéseikkel csak növelik a feszültséget Keletnémetországban.

A Neue Zeitung jelentése szerint a két nap előtt bevezetett korlátozások és a vasúti utazások megakadályozása olyan súlyos zavargásokhoz vezettek, hogy a német hatóságok kénytelenek voltak a szovjethadsereg segítségét igénybe venni. A szovjet-tanegységek még mindig tüntetőleg vonulnak végig a lázongó német iparvárosok utcáin, de közben a kelet-német kormány is visszavonta intézkedéseit és tegnap jóformán zavartalanul jutottak el Nyugat-Berlinbe az élelmiszer-csomagokért jövő keletnémet lakosok.

Amint megkönnyítették a határátlépést, ismét a keletnémetek tízezrei sorakoztak a nyugat-berlini csomagosztó helyek előtt. Becslés szerint százezer kelet-berlini lakos és 50 ezer vidéki ember jött el a csomagokért. Eddig már több mint másfél millió élelmiszer-csomagot adtak ki.

Amikor a kelet-németek visszatértek csomagjaikkal Nyugat-Berlinből, kiderült, hogy a kommunisták egyes helyeken továbbra is folytatják az élelmiszer-csomagok elkobozását és feljegyzik a Nyugat-Berlinből visszatérő polgárok neveit. Számos embert bíróság elé állítottak, mert az igazoltatásnál kiderült, hogy rokonaik és barátaik személyazonosságát igazolvány alapján is felvették élelmiszer-csomagokért.

Schultz Ignác Izraelbe érkezett

A Magyar Zsidók Világszövetsége több mint ezer magyarországi deportált zsidót támogat

Schultz Ignác, a Magyar Zsidók Világszövetségének ügyvezető igazgatója tegnap az El-Al repülőgépen Izraelbe érkezett. A repülőtéren a Hitachdut Oléj Hungária központjának népes küldöttsége fogadta. Schultz Ignác munkatársainak a következőket mondta izraeli látogatásának céljairól:

Látogatásom hivatalos jellegű — mondotta — hiszen a Világszövetség alapvető szabályai előírják, hogy az év néhány hónapját folyóúgyek és szervezeti munkák végzésére Izraelben kell töltenem. Ittlétem alatt főképpen a magyar olék izraeli social center-jének felépítésével fogok foglalkozni. Örömmel kell megállapítani, hogy a Világszövetség keretében tömörült magyarszámű zsidóság megteremtette az anyagi lehetőségét annak, hogy a mű megvalósításához hozzájáruljak.

A nemzetközi világban beállott változások és a feszültség enyhülése újra aktuálissá teszi számunkra a magyarországi zsidóság megmentése érdekében végzendő akciót. Ittlétem alatt arra fogok törekedni, hogy az erre irányuló tevékenységet koordináljuk az összes érdekeltek közreműködésével. Ezzel kapcsolatban egyébként közölhetem, hogy a Világszövetség több mint ezer magyarországi deportált zsidónak a címét szerzte meg és rendszeresen ellátja őket élelmiszer- és ruhaküldeményekkel.

NINCS ELÉG KORHÁZ a gyermekparalízis betegek számára

A gyermekparalízissel sújtott gyermekek támogatására létesült társadalmi szervezet vezetői tegnap ismertették az újságírók előtt a rokkantá vált gyermekek és felnőttek kezelésének súlyos problémáit. A két évvel ezelőtti súlyos gyermekparalízis-járvány következtében mintegy ezer kiskorú gyermek vált kisebb, vagy nagyobb mértékben rokkantá, de még nem állnak rendelkezésre a megfelelő intézmények és eszközök, hogy az összes betegek megfelelő kezelésben részesüljenek. A Kupát Cholim által Rámot Hásávim faluban fenntartott kórházban összesen 68 hely van és ebből csak 25 gyermek számára. Egy beteg havi kezelése 300 fontba kerül és az intézet csak a Kupát Cholim tagjai számára ad 18 hónapra kereszti ingyen kezelést. Az intézet befogad más betegeket is és azoktól 100 fontot vesz havonta, de a szülők ezt a kiadást sem bírják el, hiszen figyelembe kell venni, hogy a kezelés egy-két évig is eltar. A szervezet rendkívüli erőfeszítéseket tett, hogy az érdekelteknek kölcsönnyújtásokkal és más módon segítségére legyen, de ez sem elegendő, mert a kezelésnek órára ortopéd-műszerek kellene.

A szervezet nyomást gyakorol a kormányra és más intézményekre és ugyanakkor igyekszik megszervezni a megbetegedett gyermekek szüleit, akiknek egy része egyáltalán nem kezelte a beteg gyermekeket anyagi eszközök hiányában. Ezután elvezették az újságírókat a rámat-gáni nyári táborkba, amelyet a közoktatásügyi

Létrejön a négyhatalmi konferencia?

(Elsődleges cikk folytatása)

A washingtoni konferencia éppen azért javasolta, hogy a négy nagyhatalom külügyminiszterei csakis Németországról és Ausztriáról tárgyaljanak, mert ezek a kérdések semmiben sem érintik Kínát és így teljesen felesleges Kína részvételének kérdését felvetni. Eisenhower elnök már kijelentette, hogy a Szovjetuniónak bizonyos feltételeket kell teljesítenie, mielőtt Amerika hajlandó lenne az általános békejavaslatokról tárgyalni. Ezen feltételek közé tartozik a német és osztrák kérdés megoldása is.

Hivatalos amerikai nyilatkozat Későbbi jelentés szerint az amerikai külügyminisztérium hivatalos szócsöve kijelentette, hogy a szovjetjegek megnyitja az ajtót a külügyminiszeri konferencia létrehozása felé. A szovjetjegek egy része azonban oly kétértelműen vannak fogalmazva, hogy azt előbb gondosan át kell tanulmányozni. Amerika a francia és az angol kormányokkal is tárgyalni fog, mielőtt megadja válaszáat.

Augusztus 27-ikén vakációra megy a Kneszet Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Kneszet házügyi bizottsága úgy döntött, hogy a parlament vakáció augusztus 27-én kezdődik és november 1-ig tart. A belügyi bizottság a sértésűg kérdéssel foglalkozott. Dr. Bernstein ipar- és kereskedelemügyi miniszter bejelentette, hogy változatlanul érvényben van a kormányának az intézkedése, amely a sértésűgést bizonyos országokra korlátozza. A miniszter csodálkozásnak adott kifejezést, hogy a vallások nem járulnak hozzá ehhez a javaslathoz, hiszen a tervet dr. Wahrhaftig vallásügyi alminiszter vetette fel.

Izrael tévesnek és veszélyesnek tartja Byroade közelkeleti politikáját

A Chérut interpellációja az arabbarát amerikai nyilatkozatok ügyében

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). Altman képviselő (Chérut) tegnap napirendi javaslatot terjesztett a Ház elé, amelyben kérte, hogy a plénum tárgyaljon Henry Byroade helyettes amerikai külügyminiszter legutóbbi nyilatkozatáról, amelyben közölte, hogy az Egyesült Államok előnyben fogja részesíteni az arab országokat a fegyverszállítás terén Izraellel szemben. A szónok nézetét szerint az USA kormányának ez a nyilatkozata a legsúlyosabb lépést jelenti a Washington által az utóbbi időkben ellenünk tett nyilatkozatok sorában. Ennek a deklarációnak a jelentősége — hangoztatta a Chérut szónoka — Izrael ellenségeinek a megerősítése, minthogy Nágib tábornok például nyíltan kijelentette egy újságírónak adott interjúban: „Nem lehet békét kötni Izrael állammal, a probléma egyetlen megoldását csak ennek az állammal a felszámolása képezheti.”

Az arabok katonai erejének növelése a pusztulás veszélyét jelenti Izrael számára. Eppen ezért a Ház fórumáról fel kell említeni szavunkat Byroade ezen nyilatkozata ellen és Amerikának még idejében világosan meg kell mondani, hogy ezt a nyilatkozatot nem fogjuk megvalósítani. Mindenki, aki fegyvert ad az araboknak, nem a kommunizmus elleni harcot támogatja, hanem a cionizmus és az Izrael elleni agressziót bátorítja. Sárét külügyminiszter véleményében ismételtelen kijelentette, hogy az izraeli kormány a leghatározottabban ellenzi az arab országokba irányuló fegyverreladást mindaddig, amíg az arabok megtagadják az Izraellel való békekötést és gyakorlata háborús állapotban állanak velünk.

HERSKOVITS BÉLA amerikai főkéntor Izraelben

Unnepeles fogadás az amerikai cionisták székházában

Az amerikai cionisták tel-avivi székházában tegnap unnepeles fogadást rendeztek Herskovits Béla, a világhírű amerikai kántor tiszteletére. Herskovits Béla, aki testvéröccse dr. Herskovits Fábán volt budapesti főrabbinak, Európában rendezett koncertkörutat és most Amerikába utazik vissza, ahol az egyik brooklyni templom kántora. Utközben kiszállt Izraelben és a jövő héten az amerikai cionisták székházában koncertet ad. A fogadást J. A. Kov, a székház igazgatója és Zelig Szofer, az amerikai házból szokásos művészeti program rendezője ismertették az intézmény ezévi művészeti programját és többek között bejelentették, hogy 40 tagos saját zenekart szerveznek meg az amerikai ház keretén belül.

Interpelláció a romániai alijja ügyében

„A családok egyesítése nem politikai, hanem általános emberi probléma”

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Idov Cohen, a progresszív párt képviselője, tegnap a Kneszet szónokéről szóváltotta a Romániában élő és hozzátartozóitól elszakított családok egyesítésének problémáját, ami szerinte nem annyira politikai, mint általános emberi probléma képez. Javaslatom célja — mondotta a képviselő — megtörni a fájó tragédiát körülvevő hallgatást és a Kneszet falai közül hangot adni elkeseredésünknek.

A szónok a továbbiakban hangsúlyozta, hogy a családok szétszakítása különösen érinti a Ramániából elszakított zsidóságot, amelynek érdekében szükégesnek véli, hogy az UNO megközelítse az ember jogok bizottságához forduljanak.

„Teljes mértékben egyetértek Idov Cohen képviselő beszédének azzal a részével, hogy a Romániában élő kettszakított családok problémája fájó emberi kérdés, amely mély tragédiát rejt magában. — válaszolta Sárét külügyminiszter az előt felszólaló képviselőnek. Köszöni kívánom — folytatta a továbbiakban a külügyminiszter, — hogy Izrael romániai követsége intenzíven foglalkozik ezzel a problémával és sajnálatomra nem találok helyesnek, hogy a Kneszet plénumában tárgyaljunk erről a kérdéőről, azok után, amit ezzel kapcsolatban már eddig is közöltünk, minthogy ez nem fogja előbbre vinni Izrael külképviseletének erőfeszítéseit. Eppen ezért kénytelen vagyok javasolni, hogy a kérdést vegyék le a napirendről — fejezte be Sárét külügyminiszter.

Apróhirdetések

Intelligens HAZVEZTŐNGT kóser háztartásba, német és ivrit nyelv-tudással, lakás, ellátás és fizetés-sel, feleszek. Hotel Kineret, Jeruzsálem. A1940

A NATANJAI H. O. H. SIKUN-igénylőket kérjük, jelenjenek meg f. hó 6-án este 8-kor a Bét Há-ezrahban, fontos dolgok megbeszélésére. — Tel-Aviv.

VEZTŐNGT kóstályt, percekűd, figurát, szervizt, ágyhuzatát, abroncsot, mindentféle kézműmunkát, zselét, stb. — Brinn és Beroh, Jeruzsálem, Princess Mary, Rex. mozi ház. Tel. 2417. A1922

GYÁRTUNK kompresszort
1-5 HP-ig.
spric-festéshez, garázsoknak gumiabroncs felfúvására.

JAVITAS.



Benjaminovics és fia
mechanikai üzem
BAT-JAM, Balfour u. 4.
Telefon: 9539
Tel-Avivi Iroda: Markolét 3.